
SNABB DRIFTSÄTTNINGSGUIDE FÖR STYRNING 

GLOBAL RX/RX Top/ PX / PX Top/PX LP 

ESENSA RX Top/PX Top/ PX Flex* 

Gäller för TAC7-genereringskontroller 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* Ej tillgängligt i alla länder. Kontakta din försäljningsrepresentant. 
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1. Navigering på skärmen 

 
 
Infoga kod: 1111 

 

Översikt över enheten 

 

 
 

2. Huvudsaklig inställning 
 

Klicka på vertikal stapel till vänster 
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3. Inställning av datum och tid 
 

 

 

4. Inställningar för driftsättning 
4.1. Konstant luftflöde 

 

4.1.1.  Första sidan 

 
 

4.1.2.  Andra sidan 

 

  

Välj här: 

1. Läge för konstant luftflöde 

2. Läge för behovsstyrning 

3. Läge för konstant tryck 

Fyll i 3 olika luftflödesvärden här. 

När du slår på maskinen kan du välja vilken du vill 

använda 

Se avsnitt 8.1 för att välja hastighet 

Välj om spjäll är installerade eller inte 

Välj här om enheten är en ”höger” eller ”vänster” 

version. 

Detta val är inte obligatoriskt för att låta enheten 

arbeta 

Driftsättningsinställningarna är klara 
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4.2. Behovsstyrning 
4.2.1.  Första sidan 

 

4.2.2. Andra sidan 

 

4.3. Läge för konstant tryck: tryckbaserad 
4.3.1.  Första sidan 

 

4.3.2.  Andra sidan 

 
  

Välj om spjäll är installerade eller inte 

Select if Välj om spjäll är installerade eller inteare 

installed or not 

Välj här om enheten är en ”höger” eller ”vänster” 

version. Detta val är inte obligatoriskt för att låta 

enheten arbeta 

Fyll i här: 

Vmin: signal för minimal spänning 

Vmax: signal för maximal spänning 

Luftflöde vid Vmin 

Luftflöde vid Vmax 

 

Välj här: 

1. Läge för konstant luftflöde 

2. Läge för behovsstyrning 

3. Läge för konstant tryck 

Fyll i arbetstryck 

Välj här: tryckbaserad 

Välj här: 

1. Läge för konstant luftflöde 

2. Läge för behovsstyrning 

3. Läge för konstant tryck 

Trycket avläses i luftflödet. Ändå är det möjligt att 

välja vilken sensor som ska användas och vilken 

typ av kommunikation (0-10 V eller ModBus). För 

mer information, se bruksanvisningen 

Ingen eller upp till 3 sensorer kan anslutas. För mer 

information, se bruksanvisningen 

Driftsättningsinställningarna är klara 

Välj här om enheten är en ”höger” eller ”vänster” 

version. Detta val är inte obligatoriskt för att låta 

enheten arbeta 

Driftsättningsinställningarna är klara 
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4.4. Läge för konstant tryck: luftflödesbaserad  
 

4.4.1.  Första sidan 

 
 

4.4.2. Andra sidan 

 
 

 

4.5. Spara data 
 

En knapp ”Spara data” finns längst ned på den andra sidan av driftsättningsinställningarna. 

När du klickar på den sparar du de parametrar du just har ställt in på micro SD som finns på TAC-pekskärmen. 

Detta kommer att skriva över fabriksparametrarna. Det rekommenderas därför att du sätter in SD-minnet i en dator, 

skapar en kopia av filen "SaveData" och byter namn på den till exempel som "SaveData-factory setting-serial 

number". Sätt sedan tillbaka minneskortet på TAC-pekskärmen 

När driftsättningen är klar och data har sparats är det möjligt att generera en rapport. Mer information finns i 

bruksanvisningen.  

Fyll i det nominella luftflödet för installationen. När 

du aktiverar initialiseringen av referenstrycket 

startar enheten fläktarna vid detta luftflöde i en 

minut och mäter referenstrycket autonomt 

Välj här: luftflödesbaserad 

Välj om spjäll är installerade eller inte 

Välj här om enheten är en ”höger” eller ”vänster” 

version. Detta val är inte obligatoriskt för att låta 

enheten arbeta 

 

Välj här: 

1. Läge för konstant luftflöde 

2. Läge för behovsstyrning 

3. Läge för konstant tryck 

Trycket avläses i luftflödet. Ändå är det möjligt att 

välja vilken sensor som ska användas och vilken 

typ av kommunikation (0-10 V eller ModBus). För 

mer information, se bruksanvisningen 

Driftsättningsinställningarna är klara 
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5. Temperaturinställning om en värme- eller kylspole är installerad 
 

 
 

 
 

5.1. Status 

 
 

5.2. Inställningar 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Läs om de faktiska temperaturerna här 

Ställ in kyl- eller uppvärmningstemperaturer här 
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5.3. Regleringsläge 

 
 

 

 

 

 

 

6. Kontakter K1-K2-K3 Master  
  

I huvudinstallationsmenyn (se kapitel 2) och i ”Kommissionsinställningar”: 

 

 
 

7. Starta 
 

 
 

 

 

 

Välj vilken sensor som ska användas (antingen 

tillförsel eller extrakt) för temperaturregleringen 

Välj om kylning är aktiverad eller inaktiverad 

Välj PÅ för att stoppa fläktarna när 

tillförseltemperaturen är lägre än +5 °C 

”Kontakter K1-K2-K3 Master”: 

Välj AV om enheterna ska stängas av och slås på via 

TAC Touch (TAC Touch som master) 

Välj PÅ om enheten ska slås på och av, via externa 

kontakter på K1-K2-K3, direkt på elektronikkortet 

(TAC Touch som slav eller inte installerad). Se 

bruksanvisningen för mer information 

Ingen förklaring ges på denna snabbguide om "sommarnattskylning" 

och "övergång". Om du vill veta mer om det, se bruksanvisningen 
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7.1. Starta om Constant AirFlow-styrning har valts 
 

 
 

7.2. Starta om läget för behovsstyrning eller Konstant tryck har valts 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 

 

 

 

 

 

 

Välj STOP för att stoppa enheten 

Välj hastighet I, II eller III enligt de konfigurerade 

inställningarna 

Välj AUTO för att låta enheten arbeta enligt 

tidsschemat. Mer information finns i 

bruksanvisningen 

Välj BOOST för att låta enheten arbeta enligt Boost-

parametrarna. Mer information finns i 

bruksanvisningen 

Välj STOP för att stoppa enheten 

Välj Normal för att låta enheten köras enligt 

konfigurerade parametrar 

Välj Reducerat för att låta enheten köras enligt 

”reduktionsfaktor” i ”driftsättningsinställningar” 

Välj AUTO för att låta enheten arbeta enligt 

tidsschemat. Mer information finns i 

bruksanvisningen 

Välj BOOST för att låta enheten arbeta enligt Boost-

parametrarna. Mer information finns i 

bruksanvisningen 


